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KONTAKT… Kan menighetsbrevet være en ”kontakt”?  Brevet gir 
informasjon til mer enn 400 medlemmer.  
Men kontakt? Jo, uten brevet ville mange vært uten ”kontakt” med menigheten 
og virksomheten.  Mange ville vite lite om hva som skjer, planer osv.   Den beste 
kontakten er direkte kontakt, møte mellom mennesker, deltakelse i virksomheten.  
Uansett: Vi synes det er flott at du er medlem. 
Så vel møtt!  Ta gjerne kontakt!  Så langt vi makter, skal vi gjøre det samme.   
 

3 – 2 – 1 – 0    … HILSEN FRA NY- PASTOREN 
For meg har sommeren været preget av nedtelling fram mot 3. august.  Det var 
datoen for oppstart i ny jobb som pastor i Grimstad Frikirke.  Jeg har i forkant 
kjent på ulike følelser: forventning, spenning, usikkerhet, glede. 
Nå er jeg på plass, og det er godt å si etter så kort tid at her kjenner jeg meg 
hjemme!  Jeg har blitt møtt med smil, håndtrykk og gode ord.  I tiden som 
kommer, ønsker jeg å bli kjent med menigheten.  Vi er mange, det er mye 
virksomhet, så det vil nok ta tid både å lære seg navn og få kjennskap til det som 
skjer. 
I oppstarten har jeg ett sterkt ønske: at du kommer innom/bortom ny-pastoren og 
hilser på.  Jeg skal selv gjøre mitt beste for å bli kjent, men det hjelper godt om 
noen kommer bort og sier hei. 
Menighetsarbeider Trine Syvertsen og jeg har fått nye, flotte kontorer.  Som en 
prøveordning har vi kontortid/trefftid tirsdag og torsdag kl. 10 – 14. Hjertelig 
velkommen innom!  For mange er det ikke så lett å komme i løpet av 
arbeidsdagen, da går det fint å ringe meg på tlf. 95 29 73 85. 
Håper også at mange melder seg på menighetsweekenden – ”Himmel og hav”.  
Da blir det god anledning til å bli bedre kjent. 
Hjertelig hilsen Gunstein Vetrhus. 
 

PASTORINNSETTELSE  SØNDAG DEN  30. AUGUST 
med ”samlingsfest” 
Innsettelsen kombineres med ”samlingsfest”. Først gudstjeneste kl. 11.  Leder i 
Sørøstre presbyterium, Leif Inge Jensen, pastor i Songe Frikirke, står for selve 
innsettelsen.  Barna blir med, men går til sin samling som vanlig. Gunstein 
Vetrhus taler. Etter gudstjenesten samles alle i underetasjen til bevertning og 
hygge med diverse ”innslag”. ”Ettårspastoren”, Halvard Myhren blir med.  KOM ! 
 

EI  ÅPEN  DØR 
Noe som har vært fint de to første ukene jeg har vært ansatt, er at vi har hatt 
døra åpen inn til kirka. Nå som kontorene ligger rett innenfor inngangsdøra, er 
det mulig. 



Flere har kjørt forbi og sett ei åpen dør, og noen har kommet inn fordi de så at 
døra var åpen.  Vi ønsker at Grimstad Frikirke skal være et åpent fellesskap på 
mange vis.  Ikke minst ønsker Jesus det.  Han  som  også  har  makt  til  å  gå 
gjennom stengte dører:                                                                                                                    
”Av frykt for jødene hadde disiplene stengt dørene der de var samlet.  Da kom 
Jesus: han stod midt iblant dem og sa: FRED VÆRE MED DERE”        
(Johannes 20,19). 
 
Frykt og stengte dører.  Disiplene var redde.  Kanskje ville de romerske 
soldatene komme og ta dem med seg.  Kanskje kom det til å gå med dem som 
med Jesus, de ville bli spikret til et kors og dø.  Derfor gjemte de seg og stengte  
døra.  
Når jeg er redd for noe eller noen, når jeg er usikker eller engstelig, er det også 
fristende for meg å lukke døra.  Kanskje prøver jeg å lukke ute det som er tungt 
og vanskelig.  Jeg stenger døra inn til meg selv. 
 
Vi kjenner nok igjen at det er mye som kan gjøre oss redde og engstelige,  Noen 
er redde for å dø, mens noen synes det å leve er vanskelig – det kan være 
sykdom, dårlig selvfølelse, nederlag.  Ei løsning er å stenge ute det som truer, 
det jeg er redd for, men det er ei dårlig løsning. 
 
Evangeliet handler om at Jesus kan og vil gå gjennom stengte dører.  Om det er 
ei dør som er stengt på grunn av sorg eller bitterhet.  Eller fordi du ble så skuffa 
over noen.  Kanskje er det dine egne nederlag som har stengt døra til Gud.  
Jesus kan og vil gå gjennom vår stengte dør! Jesus vil vise oss en vei ut av 
frykten, en vei ut av det som stenger og holder oss nede. 
 
Jeg spurte en gang noen konfirmanter om hva de tenkte om døden.  De fikk tre 
alternativer: 
1.  Døden er et punktum.  Når et menneske dør, er det slutt. Ikke noe er igjen av   
     det.  Alt blir til jord. 
2.  Døden er et spørsmålstegn.  Ingen kan vite om det er liv etter døden.   
     Kanskje er det noe i oss som lever videre, kanskje ikke. 
3.  Døden er et utropstegn !  Den proklamerer at livet ikke er slutt! Det forsetter  
     med Gud, eller uten Gud. 
Konfirmantene ga forskjellige svar.  Men, det var få som mente det første 
alternativet, at døden er et punktum. 
Bibelen forteller om ei tom grav.  Ei åpen dør.  Et liv etter døden, et liv sammen 
med Jesus for dem som tar imot med tomme hender.  For alle som tror og håper 
på Jesus, er døden et utropstegn. 
 
I Johannes Åpenbaring står det så fint: ”Se, jeg har satt foran deg en åpnet 
dør, som ingen kan stenge.” 
 
Han både kan og vil gå inn gjennom våre stengte dører, og han møter oss med 
ei åpnet dør.  Døra inn til Gud. Han har selv åpnet den med sitt liv og sin død. 
Derfor møter han oss med de samme ordene han ga disiplene:                    
FRED VÆRE MED DERE. 
 



MENIGHETSWEEKEND    Dvergsnestangen  18.-20.9. 
Det finnes fyldig informasjon både i kirka og på nettet.  Her finnes alt du trenger 
ang. påmelding, mat, ulike former for overnatting, program m.m.  Det hele starter 
fredag 18. sept. kl. 1830 med registrering.  Så går det slag i slag med måltider og 
ulike interessante og hyggelige samlinger fram til avslutning med søndags-
middag kl.13.00(det betales ekstra for denne, og den enkelte/familien bestemmer 
selv om de vil delta eller reise hjem). 
 

Menighetsweekend er for alle, - barn, unge, eldre. Gunstein Vetrhus og kona 
Siren blir med.  Dette er en ypperlig anledning til å bli bedre kjent med dem og 
andre i menigheten som du ikke kjenner fra før. 
Påmeldingsfristen  er 1. september. Den går til Ole Tørressen, enten via e-
post ot@gktv.no eller telefon til 37047694, eller SMS til 90858042.  Sjekk 
informasjon ang. overnnattingsmuligheter.  Vil du at Ole skal hjelpe deg med 
dette, så nevn det i innmeldingen.  Den skal inneholde: 1. Antall deltakere, navn 
og alder.  2: Om du/dere bestiller søndagsmiddag eller ikke. 
 

NYTT BARNEKOR  starter onsdag den 2. sept. 
Det blir øvelse annenhver onsdag fra kl. 17-18 i partallsuker.                                               
Koret er for alle barn i alderen 4-9 år. Det vil si de som er født i                                 
årene 2000 – 2005.  Ledere er tre tenåringsjenter og en voksen. 
 

LEIRENE  PÅ  NESTET                          NESETDAGEN 
Helgen før skolestart var 21 barn fra 3. – 5. trinn samlet til leir sammen med 8 
ledere.  Temaet var ”skapelsen” som det ble fokusert på via drama, sanger m.m. 
Leiren ble avsluttet med gudstjeneste på søndag den 16., ”Nesetdagen”. 
Helgen etter var det samlet ca. 30 deltakere fra 6. – 9. trinn og 8 ledere.  Her var 
det blant annet en spennende bibelsmuglingsløype i tillegg til aktiviteter som 
putekrig, fotballturnering og diverse ”McGyver-aktiviteter”.  Denne leiren ble 
avsluttet med familiegudstjeneste i Frikirken. 
Nesetdagen startet med gudstjeneste kl. 11 der leirdeltakerne var sentrale.  
Misjonskomiteen hadde som vanlig gjort god jobb m.h.t. salg av mat, brus, is, 
diverse aktiviteter – alt til inntekt for misjonsprosjektet.  Det kom inn ca. 5000,- ! 
 

HØSTENS  TILBUD  TIL  BARN  OG  UNGDOM 
Uke 35 starter alt av aktiviteter for barn og ungdom.  I høst er det følgende tilbud: 
Speider fra 1. trinn, barnekor(4-9 år), Soul Children fra 5. trinn, Soul Teens fra 8. 
trinn, TGIFA fra 5. trinn, Regnbuelandet(4-9 år) og SR/søndagsringen(10-14 år). 
I tillegg er det konfirmantundervisning annenhver hver uke. I dette skoleåret er 
det 4 jenter og 3 gutter, som vi kommer nærmere tilbake til i neste brev. 
 

MISJONSNYTT  
Ruth Kari og Knut Ola Topland reiser i begynnelsen av september tilbake til 
arbeidet sitt i Japan.  De skal bl.a. arbeide med familiekurs, og de skal arbeide 
mye med ungdom og studenter.  Dessuten skal Knut Ola ha ansvar for en del IT-
arbeid i menighetene i Mie fylke. 
Ole Thomas Tørressen har siste skoleår vært på Ungdom i Oppdrags 
disippeltreningsskole i Ålesund.  Har fortsetter der et år som medarbeider, og 



skal bl.a. ha kjøkkentjeneste og delta i øvrige tiltak rettet mot studentene på 
skolen.   
Misjonsmessekomiteen hadde lotteri og solgte vafler på Marivold St. Hans. 
Resultat 4000,- På Nesetdagen solgte de lapper og pølser.  I tillegg hadde de en 
del aktiviteter som gav inntekter.  Totalt 5000,- Sommergaven til misjonen har 
foreløpig gitt 21 000,-  Hagebasaren hos Ellen og Trygve Ryder, solskinn og 70-
80 deltakere, resultat: 18 800,-  Totalt er det nå kommet inn ca. 72 000,- 
Dette er selvfølgelig komiteen svært glad for.  Men det er grunn til å minne om at 
komiteen kun er menighetens ”forlengede arm”. Misjonsoppdraget er hele 
menighetens oppdrag og ansvar.  Det blir et helt urimelig trykk på komiteen om 
de skulle oppleve at de står ansvarlig for at målet blir nådd.  Mange grupper og 
personer har deltatt.  Slik må det fortsette. Merk: Misjonsmessa lørdag 14. 
november. 
Misjonsprosjektet går ut på å støtte palestinske barn og ungdom gjennom arbeid 
drevet av det palestinske bibelselskapet, som arbeider nært med det israelske, 
på Vestbredden og i Gaza.  Vil du støtte dette arbeidet på en enkel måte, kan du 
sende penger til kontonr. 2801 01 61829 
  

KIRKEBYGGET 30 ÅR 2.9.         Mimring m.m. 29. okt. 
Tida går fort? Det går nå ut oppfordring til noen personer som var aktivt med 
under byggingen, om å være med i en komite.  Oppdrag: Gjennomføre en 
”mimrekveld” til stor hygge – og mye nytte – ikke minst for dem som ikke var født 
da, som ikke var i menigheten da, for andre som har sans for historie og en god 
historie. Har du forslag til ”innslag” denne kvelden, så meld det gjerne til kontoret. 
 

”DE PENGA, JA, DE PENGA …ER TIL… 
… bekymring for fattig og for rik”, synges det.  ”Penger er jo ikke det viktigste”, 
sies det.  Enkelt å si for dem som har nok.  De som nesten daglig merker trykket 
av lite penger, eller mangel på penger, fakturaer som ikke kan betales i tide osv, 
opplever viktigheten av penger på en helt annen måte. 
Ja, de penga, kan også være til …stor hjelp og velsignelse.  Menigheten trenger 
penger for å drive arbeidet.  Økonomien er sunn, men presset.  Vi ligger etter 
budsjettet når det gjelder kollekter og faste bidrag.  Dette kan mange gjøre noe 
med.  Vi ønsker deg Guds hjelp og velsignelse når det gjelder forvaltning av 
penger, tid , evner, forholdet til andre m.m.  Vi vet jo alle at ”Penger er ikke alt”. 
 

LITT  AV  HVERT 
Gaven, eiendommen Vesterled 10, gitt av Dagny og Johan Paulsen, ble i juli 
solgt for 1.9 millioner.  Igjen en hjertelig takk til giverne. 
Trefftid/kontortid, telefoner: Pastor Gunstein Vetrhus og menighetsarbeider: 
Tirsdag og torsdag 10-14.(Inntil videre) Vetrhus, mobil: 95 29 73 85. 
Telefon, Frikirken: 37 04 15 86. 
E-post:  grimstad.menighet@frikirken.no     Gunstein.vetrhus@frikirken.no  
Trine.h.syvertsen@frikirken.no     Internett:  www.grimstadfrikirke.topland,net  
Eldste: Gunnar Spikkeland: 37 04 34 15.   Reidar Øvensen: 95 48 31 48. 
Leder i diakonrådet: Solveig Kleivene: 41 56 44 22. 
Frikirkekonto: 3000 17 31358. 
 

VI  ØNSKER  DEG  GUDS  VELSIGNELSE.    GOD  HØST ! 


